

# 中牟一高： 交流分享同携手 示范引领促发展

本报讯 近日，中牟县狼城岗镇初级中学初二、初三年级部分学生在副校长周志勇、工会主席刘军杰、年级主任孙小敏和李海霞的带领下，来到中牟县第一高中参观学习。中牟一高团委书记马杰接待了来访师生。

记者 张朝晖  
中牟时报 李淑娟 文图



来访师生先来到教学楼和实验楼体验中牟一高浓厚的学习氛围，并参观粘贴在黑板上、班级外墙上的各科优秀试卷。然后参观了校史馆、图书馆、阅览室、航模室、机器人室以及美术室等社团功能室。在各功能室老师的认真讲解下，同学们了解了中牟一高的建校历史和文化底蕴，也感受在校学生的

多样化的教学方式和学习氛围。学校先进的教学理念、完备的基础设施、浓厚的文化氛围、优美的绿化环境、严实的学风给狼城岗初中学子留下了深刻的印象。

参观校园后，马杰在报告厅作了以《我在一高等你来》为题的专题讲座，从一高简介、学习与生活管理两个方面详细介绍了中牟一高从创建到如今

辉煌成绩取得的过程。之后由本次郑州市一模状元荀浩航为同学们传达学习经验，荀浩航用亲身经历告诉大家要热爱读书且坚持梦想。最后清北班班主任李长松老师和负责全县前200名招生的张举扬老师鼓励大家在人生第一个转折点一定要把握机会，并对在座的狼城岗初中学子提出了希望。

## 平安路学校：表彰好少年 弘扬正能量

本报讯 近日，中牟县平安路学校2020~2021学年“新时代好少年”表彰大会召开。此次活动中涌现出一批先进典型，共评选出校级“新时代好少年”36人，彰显了平安少年朝气蓬勃、奋发向上、乐于奉献的精神风貌。

表彰大会由平安路学校团委书记吴迪主持。在庄严宏伟的国歌声中，大会拉开了帷幕。平安路学校小学部德育副校长陈永忠宣读了受表彰名单，鼓励全体学生做有梦想、爱祖国、爱学习、爱劳动的好少年。

接下来，平安路学校中学



部德育副校长车允锋宣读了颁奖词，并希望得到表彰的好少年珍惜荣誉，再接再厉，更好地发挥榜样作用，为全校同学做好表率。最后进行的是颁奖环节，中牟县平安路学校党支部书记、校长郭爱霞为受表彰同

学颁发奖状、奖品，并鼓励他们要扣好人生的第一粒扣子，争做社会栋梁，为国家民族的繁荣昌盛作出自己的贡献。

记者 张朝晖  
中牟时报 崔合林  
通讯员 吴迪 文/图

## 中牟职专召开党建述职及谋划评议会

本报讯 1月20日下午，中牟县职业中等专业学校召开党建工作述职及谋划评议会议。中牟县教育局职教科科长李海松现场指导会议。学校党总支书记、委员及各支部书记、委员参加会议，非党员的校级班子成员列席会议。会议由党总支书记李爱琴主持。

该校党总支书记姜广立代表学校总支部委员会针对总支部工作开展情况、存在问题、原

因以及下一步工作谋划开展述职汇报，就自身工作开展情况及存在问题进行了深刻剖析。接着由各支部书记及委员分别就自身工作开展情况、思想存在的问题进行了深刻剖析，其他人员逐个对各支部委员提出了合理有效的建议。与会人员展开了深刻的批评与自我批评，并对上级党组织及班子成员下一步工作提出建设性的意见建议。

李海松表示，该校党组织

及班子成员政治立场清醒坚定、勤奋敬业境界高、作风务实形象好，并对学校党建工作提出了意见和建议。

该校全体领导班子表示，要以这次会议为新起点，强化学习，努力提高政治觉悟、政治敏锐性和政治理论水平；要立足实际，开拓创新，廉洁从教，努力使学校党建工作有亮点、有特色、出成果、见实效。

记者 张朝晖 通讯员 李玉侠

## 中牟县人民医院： 慰问抗美援朝战士 真情传递温暖人心



本报讯 近日，中牟县人民医院院长白金娥、党总支书记徐俊兰带领退休老干部一行6人看望了抗美援朝老战士、医院退休职工汪茹云，向她转达全院职工对老战士老职工的问候和敬意。

在汪茹云的家中，白金娥详细询问了老人的生活、身体情况，对老人响应党的号召，以舍生忘死的精神为国、为党、为人民浴血奋战

的伟大壮举致以崇高敬意。

老人拿出了由中央、国务院、中央军委颁发的“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章，与大家合影留念。

在抗美援朝战场上，汪茹云是部队医院的一名护士，曾穿梭在枪林弹雨中奋力抢救伤员。在抗美援朝取得胜利后，转业到中牟县人民医院B超室工作，直至1990年退休。

汪茹云时刻不忘感谢国家、感谢党，对医院领导及同事的关心表示深深的谢意，并希望医院发展得越来越好。

记者 张朝晖  
中牟时报 崔合林  
通讯员 李海荣 文/图

## 中牟县人民医院 优化创伤患者救治流程

本报讯 1月14日17时41分，中牟县人民医院急诊科调度室接到“120”的出诊命令单，得知是一位被围墙砸伤的患者，多处受伤，病情较重。凭借以往的急救经验，医生刘俊涛、护士雍敏杰在车上就已经做好急救准备——液体、止血药、纱布、绷带、夹板、颈托等急救用物准备齐全。

17时58分到达现场，查体：患者主要胸腹部受伤，胸部、腹部疼痛，骨盆压痛明显，双手多处擦伤，患者呈失血性休克状态，情况十分危急！初步诊断为肋骨骨折，内脏破裂。

“快！双路快速输液，监测生命体征，监护，抽血备血，术前准备，包扎！”刘俊涛迅速下达医嘱，并一键启动创伤绿色通道，雍敏杰快速、准确地执行抢救医嘱。

18时22分救护车到达医院，院内创伤专家会诊，急查床旁彩超显示腹穿，确定腹腔内出血。

18时35分，胸腹部CT提示：双侧肋骨多处骨折，创伤性湿肺，腹腔积液，骨盆多处骨折。

18时54分患者直达手术室，行急诊腹腔镜探查术。术中输血浆800ml，红细胞4单位，冷沉淀10单位，术后生命体征稳定，送ICU继续治疗。

1月18日，患者术后恢复情况良好，已转至医院急诊外科普通病房进行恢复治疗。

中牟县人民医院自2019年9月成立创伤中心，优化创伤患者救治流程。院前接诊创伤患者，由院前医生一键启动创伤绿色通道流程，院内专家在急诊科等待会诊，彩超、C臂在急诊科等待，由过去的患者等专家转变为专家等患者，及时会诊，做出诊断，及时救治，缩短患者院前、院内救治时间，大大提高了抢救成功率。

记者 张朝晖

## 中牟县中医院医共体总院 开展个人防护及核酸采样专题培训

本报讯 近日，中牟县中医院医共体总院及各成员单位分两批抽调医、护、技专业技术人员120名组成核酸采样应急队伍。

为规范个人防护及采样操作流程，1月19日，中牟县中医院医共体在总院对所有成员单位的核酸采样应急队伍抽调人员分4个批次进行了个人防护及核酸采样专题培训。培训会上，总院感控办工作人员从手卫生、防护服的穿脱流程、注意事项等对个人防护方面进行了详细的现场演示和讲解。

个人防护培训结束后，参训人员轮流在现场进行实操穿脱防护

服演练。感控办工作人员逐一予以指导纠正，确保每一个人、每一项操作流程都准确无误。

检验科工作人员详细讲解了鼻、咽拭子等标准化采集要点及方法，进行了现场演示，强调了采样的注意事项。

此次培训提高了医共体内医务人员核酸检测标本采集技术和个人防护水平，为中牟县储备一支召之即来、来之能战的核酸采样应急队伍，做好常态化疫情防控工作提供了坚实的基础和技术保障。

记者 张朝晖